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Z diania v komore 

Metodické komisie   Dňa 18. januára 2017 
zasadala MLK pre DP FO, viac sa dočítate 
v zápisnici.     

   Metodicko-legislatívna komisia pre DPH, SD 
a clo zasadala 19. januára 2017, viac sa dočítate 
v zápisnici.  

Regionálna komora Bratislava   Dňa 9. 
februára zasadala regionálna rada, zápisnicu zo 
zasadnutia nájdete tu. 

Regionálna komora Košice   Dňa 1. marca 
2017 sa v Košiciach od  14:30 hodiny uskutoční 
diskusné stretnutie na tému: Aktuality týkajúce sa 

DzP FO s lektorkou Ing. Valériou Jarinkovičovou 
z DÚ KE. 

Oznamy   Kúpele Piešťany 

poskytli SKDP Verejný sľub, 
v ktorom sa kúpele zaviazali 
poskytnúť členom komory a 

zamestnancom jednotlivé 
zľavy. Viac informácií nájdete 
tu. 

Legislatíva SR 

Medzirezortné pripomienkové konanie   Dňa 

20. februára  2017  sa začalo pripomienkové 
konanie   k nelegislatívnemu materiálu: Riadne 
predbežné stanovisko k návrhu smernice Rady, 

ktorou sa mení smernica o DPH, pokiaľ ide o 
určité povinnosti pri dodaní služieb a 
zásielkovom predaji tovaru, k návrhu 

vykonávacieho nariadenia, ktoré stanovuje 
opatrenia pre smernicu o DPH a k návrhu 
nariadenia Rady o administratívnej spolupráci a 

boji proti podvodom v oblasti DPH. Viac materiál 
na pripomienkovanie.         

Zbierka zákonov SR   Dňa 27. februára 2017 

bola publikovaná novela (43/2017) zákona 
o medzinárodnej pomoci a spolupráci pri správe 
daní, ktorá zavádza tzv. Country-by-Country 

Reporting.  

Finančné riaditeľstvo SR   Dňa 16. februára 
2017 vyšiel Externý newsletter 4/2017.    

   Dňa 20. februára 2017 bola aktualizovaná  
Informácia k predaju tabakových výrobkov 
konečnému spotrebiteľovi a Oznámenie o 

zmenách predaja spotrebiteľského balenia liehu 
a spotrebiteľských balení tabakových výrobkov 
po zmene niektorých zákonov o spotrebných 
daniach. 

   Ďalej medzi novinky z 20. februára 2017 patria 
aj dva metodické pokyny k dani z motorových 
vozidiel -  k určeniu daňovníka v prípade zmluvy 

o nájme vozidla a zmluvy o výpožičke vozidla a   
k podávaniu daňového priznania pri ukončení 
alebo prerušení podnikania.     

   Dňa 22. februára 2017 bol v Otázkach 
a odpovediach k používaniu VRP doplnený text 
zelenou farbou.   

   Podajte daňové priznanie elektronicky – to je 
hlavné posolstvo informačnej kampane, ktorú 
finančná správa spúšťa v týchto dňoch. Viac...       

   Úlohy, ktoré vyplývajú z dohôd o automatickej 

výmene informácií (AVI), Slovenská republika 
postupne zapracováva do legislatívy. Menia sa 
povinnosti finančných inštitúcií, ako sú banky či 

poisťovne, ktorých sa AVI týka. FR SR 
upozorňuje daňové subjekty, že im od roku 2017 
zanikla povinnosť poskytovať informácie o 

úrokovom príjme prostredníctvom doteraz 
platného formulára. Viac TS...       
   Všetky novinky FR SR sa nachádzajú aj v IS 

SKDP v dtb. Usmernenia a pokyny.  

Spravodajstvo SR 

Ústredný portál verejnej správy   Dňa 21. 

februára 2017 vstúpila do platnosti vyhláška MV 
SR upravujúca podmienky na prístup 
a disponovanie s elektronickou schránkou 

právnickej osoby zapísanej v Obchodnom registri 
SR, ktorej štatutárny orgán nie je slovenským 
štátnym občanom, čiže nemá trvalý pobyt na 

území SR. Vyhláška nadobudne účinnosť už 1. 
marca 2017. Čítajte viac... 

Spravodajstvo EÚ 

CFE news   Európska komisia začala hĺbkové 
vyšetrovanie luxemburského daňového režimu 
skupiny GDF Suez (dnes engi). Komisia má 

obavy, že niekoľko záväzných stanovísk 
vydaných v roku 2008 a v roku 2010 mohlo dať 
GDF Suez nespravodlivú výhodu oproti ostatným 

spoločnostiam, v rozpore s pravidlami EÚ o 
štátnej pomoci. Viac CFE novinky z 13. februára 
2017.     

   Komisia žiada Grécko, aby zmenilo svoje 
právne predpisy o udelení zníženej sadzby 
spotrebnej dane na "Tsipouro" a "tsikoudiá". 

Aplikáciou týchto znížených sadzieb Grécko 
porušuje pravidlá EÚ, pretože zvýhodňuje 
liehoviny vyrábané vo svojej vlastnej krajine. To 

je v rozpore so zásadou, ktorá zakazuje 
vnútroštátne zdanenie, ktoré poskytuje nepriamu 
ochranu domácich produktov. V novinkách CFE 

sa dočítate aj o tom, že CFE Forum 2017 sa 
uskutoční v Bruseli 30. marca 2017. Čítajte  
v CFE novinkách z 20. februára 2017.     

Rada EÚ   Rada sa dohodla na návrhu smernice 
zameranej na predchádzanie vyhýbaniu sa 
daňovým povinnostiam odstránením „hybridných 

nesúladov“ s daňovými systémami tretích krajín. 
Viac sa dočítate v TS.  

Judikatúra EÚ   Rozsudok Súdneho dvora 

(štvrtá komora) z 15. februára 2017 – Vec: C-
592/15. Rozsudok Súdneho dvora (deviata 
komora) z 9. februára 2017 – Vec: C-21/16. 

Uvedené rozsudky ESD už boli vložené do IS 
SKDP a nájdete ich v dtb. Daňové právo EÚ.  

Európske noviny Investície hrajú v Európe 

zásadnú úlohu v odvracaní negatívnych 
dôsledkov nedávnej finančnej krízy. Podpora 
investícií na tvorbu nových pracovných miest 

bude pre EÚ prioritnou činnosťou roku 2017. 
Čítajte viac...      
   Európska komisia podniká ďalšie kroky voči 

Grécku, Taliansku, Slovensku a Španielsku, aby 

sa v nich zabezpečilo riadne uplatňovanie 

smernice o boji proti oneskoreným platbám 
(smernica 2011/7/EÚ) a predchádzalo stratám 
podnikov, najmä malých a stredných podnikov 

(MSP). Viac... 

Mohlo by Vás zaujímať 

Sociálna poisťovňa   Sociálna poisťovňa opäť 

pomáhala zamestnávateľom, keď ich upozornila 
na včas neodovzdané výkazy. Viac...  
   Sociálna poisťovňa nemocenské 

zamestnancom vypláca až od 11. dňa 
práceneschopnosti. Čítajte viac... 

Semináre 

Zmeny v sociálnom a zdravotnom poistení a v 
Zákonníku práce - seminár/ webinár 
Termín: 07.03.2017, Lektor: RNDr. Jozef Mihál 

Slovensko česká konferencia 2017  

Termín: 11. a 12.05.2017 
25% miest vypredaných za prvý týždeň predaja 

    

Pripravované semináre na apríl 

Pripravíme Vás na skúšky daňového poradcu - 
jar 2017 - cyklus seminárov, Termín: 06.04.2017 

až 12.06.2017 
Účtovanie DPH v špecifických situáciách (napr. 

pri odpočte koeficientom, pri úprave DPH pri 

investičnom majetku, pri DPH refunde)  
Transferové oceňovanie, najdôležitejšie zmeny           

v roku 2016 a 2017  

Obchodný zákonník a aktuálne problémy v 
praxi pri aplikácii niektorých ustanovení (napr. 
spoločnosť v kríze)  

Daňový poriadok komplexne vrátane zmien 
2016 - druhý uzatvorený seminár (bývalý 
povinný), Termín: Bratislava 24.04.2016, 

Piešťany 26.04.2017  
 

Zviditeľnime daňové poradenstvo 

Píšete články, blogujete, publikujte odborné 
názory? Môžeme uverejniť Vaše odborné názory 

na webe SKDP alebo na FB Akadémie daňových 
poradcov. Ponúkame Vám spoluprácu s médiami 
a zapojíme vás do procesu zviditeľňovania našej 

profesie. Ozvite sa nám na mailovej adrese: 
tlacove@skdp.sk.  

Tešíme sa na spoluprácu. 
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